

**కాంగ్రెస్ దాడి హేయం: వేముల**  
 హైదరాబాద్, జనవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ గూండాల దాడి హేయమని మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి సీఎం రేపంతులతో... హింసను ప్రోత్సహిస్తున్నారా? అని నిలదీశారు.

**సమర్థనీయం కాదు: రవిచంద్ర**  
 పార్టీ కార్యాలయంపై దాడులు సమర్థనీయం కాదని రాజ్యసభ సభ్యుడు వచ్చిరాజు రవిచంద్ర పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. అప్రజాస్వామిక చర్యలకు వెంటనే స్పష్ట పలకాలని కాంగ్రెస్ను హితవు పలికారు.

**దాడి పిరికిపంద చర్య: కొప్పల**  
 కాంగ్రెస్ నాయకుల దాడిని మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ ఖండించారు. ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నిస్తే దాడి చేస్తారా? అని నిలదీశారు. దాడి ఓ పిరికిపంద చర్య అని మండిపడ్డారు. ఎన్ఎన్యూఐ నాయకులు దాడి చేస్తుంటే పోలీసులు ప్రత్యేక పాత్ర పోషించారని ధ్వజమెత్తారు.

**పెద్దల ప్రోత్సాహంతో దాడులు: బిడుగుల**  
 ప్రభుత్వ పెద్దల ప్రోత్సాహంతోనే బీఆర్ఎస్పై దాడులు జరుగుతున్నాయని, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు బిడుగుల లింగయ్యయ్య అంటున్నారు. కాంగ్రెస్ అటవీక దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై ప్రశ్నలకు సమాధానాలు చెప్పలేక దాడులు చేయడం దుర్మార్గమని దుయ్యబట్టారు.

**రాహుల్ స్పందించాలి: సుమన్**  
 కాంగ్రెస్ గూండాల దాడి హేయమని మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్కొండ సుమన్ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని పట్టుకుని తిరుగుతున్న కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఈ ఘటనపై స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే ఆయన ప్రోత్సాహిస్తున్నట్లు భావించాల్సి వస్తుందని పేర్కొన్నారు.

**ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే ఇంకెవరూ? : జీవన్ రెడ్డి**  
 ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే హింసా, ధ్వంసమేనా? అని మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. కాంగ్రెస్ గూండాల అటవీక దాడి హేయమైన చర్య అని మండిపడ్డారు.

**బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి: రవీంద్రకుమార్**  
 బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంపై దాడికి పాల్పడిన కాంగ్రెస్ నాయకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్ డిమాండ్ చేశారు. దాడులు మంచి సంస్కృతి కాదని హితవు పలికారు.

**పోలీసులే చేయించారు: గొంగిడి**  
 బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై పోలీసులే దాడి చేయించారని ఆరోపణలు చేశారు. ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నిస్తే దాడి చేస్తారా? అని నిలదీశారు.

**మూల్యం తప్పదు: భక్తమయ్యగౌడ్**  
 బీఆర్ఎస్ ఆఫీస్ పై దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ భవిష్యత్తులో తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని మాజీ ఎమ్మెల్యే భక్తమయ్యగౌడ్ హెచ్చరించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో దాడులు చేస్తామంటే ప్రతిదాడులకు కూడా తప్పని హెచ్చరించారు.

**సమాధానం లేకనే: చిరుమర్తి**  
 ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించినందుకు సమాధానం చెప్పలేక కాంగ్రెస్ పెద్దల దాడులు చేయించారని ఆరోపణలు చేశారు.



భువనగిరిలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఘర్షణలను దృశ్యం చేస్తున్న యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు



బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై దాడి చేసిన యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులను బయటకు తీసుకెళ్లిన పోలీసులు

# కాంగ్రెస్ గూండారి

► మొదటిపేజీ తరువాయి...  
 ఘటనను బీఆర్ఎస్ తోపాటు పలు రాజకీయ పార్టీలు, సంఘాలు తీవ్రంగా ఖండించాయి. దాడికి పాల్పడినవారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ కేవల టీనే ఆందోళనలతో భువనగిరిలో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.



భువనగిరి వద్ద భువనగిరి స్టేషన్ ఎదుట బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ధర్నా చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పైకేశ్వర్ రెడ్డి

**ముందస్తు ప్రణాళిక ప్రకారమే**  
 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శనివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే పైకేశ్వర్ రెడ్డి, ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కలవర రామకృష్ణారెడ్డి విలేజ్ కలవర సమావేశం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను, ఎన్నికల హామీల అమలులో విఫలమవడంపై విమర్శలు గుప్పించారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్పై బీఆర్ఎస్ నేతల విమర్శల సేవనంతో దాడి చేయాలని ప్రణాళిక వేసుకున్న యాత్ కాంగ్రెస్ నేతలు పక్కనే ఉన్న బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై ముందు బ్రెగాయించారు. పోలీసులు వారిని అడ్డంకి చేసి, అదుపులోకి తీసుకున్నారు. దాడి గురించి సమాచారం అందుకున్న పైకేశ్వర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంటు నేత క్యామ మల్లేశ్వర్, నకిలేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పార్టీ కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. దాడి జరిగిన ప్రాంతాలను పరీక్షించారు.

**నేడు భువనగిరిలో బీఆర్ఎస్ మహాధర్నా**  
 భువనగిరి అర్బన్, జనవరి 11: భువనగిరిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ గూండాల చేసిన దాడికి నిరసనగా ఆదివారం మహాధర్నాకు బీఆర్ఎస్ సిద్ధమైంది. బీఆర్ఎస్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో స్టాండ్ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఉదయం 10 గంటలకు మహాధర్నా ఉంటుందని ఆ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు జనగాం పాండు శనివారం తెలిపారు. మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పైకేశ్వర్ రెడ్డి, గొంగిడి సునీతామహిందరరెడ్డి, గాదరి కిశోర్ కుమార్, చిరుమర్తి లింగయ్య, కూసుకుంట్ల ప్రణాళికరెడ్డి, బాడిడి భిక్షమయ్యగౌడ్, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి, భువనగిరి పార్లమెంటు ఇన్ చార్జ్ క్యామ మల్లేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కలవర రామకృష్ణారెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వరరెడ్డి హాజరుతో భువనగిరిలో భువనగిరి స్టేషన్ ఎదుట బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ధర్నా చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పైకేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు.

**పోలీసులకు ముందే సమాచారం?**  
 బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంపై యాత్ కాంగ్రెస్ నేతల దాడి గురించి పోలీసులకు ముందే తెలిసినట్లు సమాచారం. ఘటనకు గురి పాల్పడినవారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ కేవల టీనే ఆందోళనలతో భువనగిరిలో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

## ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే దాడులా?

సమాధానం చెప్పలేక దాడులు  
 చూస్తూ ఉరుకోం... బుద్ధి చెప్పం  
 మాజీ మంత్రి హరిశంకర్ పైర్

హైదరాబాద్, జనవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రాంతంగా ఉన్న తెలంగాణలో ఏదాది కాంగ్రెస్ పాలనలోనే అశాంతి, అలజడి నెలకొన్న దని మాజీ మంత్రి హరిశంకర్ పైర్ అభిప్రాయపడ్డారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ నేతల దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే పైకేశ్వర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కలవర రామకృష్ణారెడ్డి మంటే ఇదేనా? పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఇలాంటి అడ్డంకులు పరిస్థితులు ఉండేవా? అని ప్రశ్నించారు. దాడులు పునరావృతమైతే చూస్తూ ఉరుకునేది లేదని, తగిన రీతిలో బుద్ధి చెప్పామని హెచ్చరించారు.

## కాంగ్రెస్ డీఎన్ఎలోనే విద్వేషం

రాజకీయాంగా ఎదుర్కోలేక దాడులు  
 కాంగ్రెస్ గూండాల దాడి పిరికిపంద చర్య: ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్, జనవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ డీఎన్ఎలోనే ద్వేషం, హింస, విధ్వంసం ఉన్నాయని ఎమ్మెల్యే కవిత తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ గూండాల దాడిని ఆమె ఖండించారు. సీఎం ప్రోద్బలంతోనే కాంగ్రెస్ గూండాల రెచ్చిపోతున్నారని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ను రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక కాంగ్రెస్ హింసాత్మక చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపణలు చేశారు.

**పార్టీ ఆఫీసుపై దాడి లాసితికం: ఉపేంద్ర**  
 బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంపై దాడి అనేతికమని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఉపేంద్ర విమర్శించారు. హామీలు అమలు చేయాలని బీఆర్ఎస్ నేతలు అడిగితే పార్టీ కార్యాలయంపై దాడి చేయడం గద్దెనాయకుని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ఏదాది మంత్రి డైరెక్షన్ ప్రకారం దాడి చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. ప్రజాపాలన మునుగులో హింసను ప్రోత్సహించడం దుర్మార్గమని మండిపడ్డారు.

# దాడులకు భయపడం

సర్కారును ప్రశ్నించటం ఆపం • సమాధానం చెప్పలేక దాడులా?

- ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతోనే భువనగిరి బీఆర్ఎస్ ఆఫీసుపై కాంగ్రెస్ గూండాల దాడి
- ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఇంతకన్నా వందరెట్టి లాజిమివేత
- లయినా లెక్కచేసేది లేదు : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్



**ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతోనే భువనగిరి బీఆర్ఎస్ ఆఫీసుపై కాంగ్రెస్ గూండాల దాడి**  
 హైదరాబాద్, జనవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ గూండాల దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, పరిపాలన చేత కాని ముఖ్యమంత్రి రేపంతుల ఆదేశాలతోనే కాంగ్రెస్ నేతలు ఈ ఘోర దాడులకు తెగబడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ చిరుమర్తి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. హోంమంత్రిగా కూడా ఉన్న ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతోనే కాంగ్రెస్ గూండాల రెచ్చిపోయి, ఇలాంటి దాడులకు తెగబడుతున్నారని కేటీఆర్ అభిప్రాయపడ్డారు. కాంగ్రెస్ చేసిన మోసాపై బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కలవర రామకృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పైకేశ్వర్ రెడ్డి సందించిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పే దైర్ఘ్యం లేకనే ఇలాంటి దిగజారుడు చర్యలకు పాల్పడ్డారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనను కాపాడేందుకు ప్రజలకు కేసులు పెట్టడం, దాడులు చేయడమే ఇందిరమ్మ రాజ్యమా? అని ప్రశ్నించారు. పదేండ్లపాటు ప్రశాంతంగా ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రం, నేడు అరాచకంగా చిరునామాగా మారిందని, దాడులు, గూండారీతిని సమాధానం చెప్పలేక దాడులు చేస్తున్నారని ఆరోపణలు చేశారు.

**సర్కారును ప్రశ్నించటం ఆపం • సమాధానం చెప్పలేక దాడులా?**  
 ధ్వంసం కావాలని కేటీఆర్ నిలదీశారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రశ్నిస్తున్నారాపై దాడులకు తెగబడుతున్న కాంగ్రెస్ను ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెప్పారని హెచ్చరించారు. ప్రధాన ప్రతిపక్షమైన బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాలపై రక్షణ లేకపోతే ఇక రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలపై, పెట్టుబడులకు, మూల్యంపై పల్లెలో నివసే స్పష్ట వేద, బడుగు బలహీనవర్గాల ప్రజలకు రక్షణ ఎక్కడ ఉంటుందని ప్రశ్నించారు. దాడులతో బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధిని దెబ్బతీయాలని మాజీ ముఖ్యమంత్రి అమిరేత్ మేనన్ దుయ్యబట్టారు. సైనికరాష్ట్రంలో ఇంతకన్నా వందరెట్టి అణగారిన తెలంగాణ ప్రజల గుండెపట్టుతున్నా బీఆర్ఎస్ నిలిపివేసిన గుర్తుచేశారు. తమ పార్టీ కార్యకర్లల జోలికి, కార్యాలయాల జోలికి వస్తే తగిన గణపాఠం చెప్పామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 80 లక్షల మంది బీఆర్ఎస్ కార్యకర్లకు కన్నెర్రతేనే తిరగగ నీపులు చెప్పారు. కేటీఆర్ రాజ్యాంగాన్ని పట్టుకొని పోజులు కొట్టే రాహుల్ గాంధీకి, రేపంతుల పాలనలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్లకు కనిపించడం లేదా అని నిప్పులు చెరిగారు. రాహుల్ ఇప్పటికైనా హిందూ కట్టెపట్టి, కాంగ్రెస్ సర్కారును సరిదిద్దాలని సూచించారు.

**బాధ్యులపై కేసులు నమోదు చేయాలి: కురవ విజయ**  
 కాంగ్రెస్ నాయకుల అగడాల రోజులో జుకా శ్రుతిమంతుల న్యాయని బీఆర్ఎస్ నేత కురవ విజయ విమర్శించారు. హామీలు అమలు చేయాలని బీఆర్ఎస్ నేతలు అడిగితే దాడులు చేయడం దుర్మార్గమని పేర్కొన్నారు. బాధ్యులపై పోలీసులు అడిగితే కార్యాలయంపై దాడిచేయడం సిగ్గుచేటని పేర్కొన్నారు. అడ్డంకువచ్చిన పోలీసులు చోద్యం మాడడం బాధాకరమని తెలిపారు.

**మూల్యం తప్పదు: రూపినింగ్**  
 బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తగిన మూల్యం తప్పదని బీఆర్ఎస్ నేత రూపినింగ్ హెచ్చరించారు. దాడి చేసిన దుండగులను వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలని, కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. దాడులను పక్కనపెట్టి అభివృద్ధిని దృష్టి సారించాలని కాంగ్రెస్ సర్కారుకు హితవు పలికారు. ఇలాంటి దాడులు విడనాడాలని కోరారు.

**భౌతిక దాడులు సరికాదు: జవంగిర్**  
 బీఆర్ఎస్ ఆఫీసుపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్ల దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నిస్తే దాడి చేస్తారా? అని నిలదీశారు.

**విధ్వంసపాలన: దేవీప్రసాద్**  
 రాష్ట్రంలో విధ్వంస పాలన కొనసాగుతున్నదని కాల్వేషన్ మాజీ చైర్మన్ దేవీప్రసాద్ విమర్శించారు. భువనగిరిలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ దాడి దుర్మార్గమని విమర్శించారు.

**రేపంతుల వైఖరితోనే హింస: దానిశా**  
 సీఎం రేపంతుల రేపంతుల ప్రోత్సాహంతోనే రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలుగుతుందని బీఆర్ఎస్ నేత దానిశా ప్రకటించారు. ఆయన బాధ్యతారహితంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

**పునరావృతమైతే తరిమికొడతా**  
 బీఆర్ఎస్ ఆఫీసును ధ్వంసం చేసి, దురహంకారంతో వ్యవహరించడం సరికాదని, ఇలాంటి దాడులు మళ్ళీ పునరావృతమైతే తరిమికొడతా అరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో విఫలమై ఏదాదా తైవర్షన్ పాలిటిక్స్ చేశారని, ఇప్పుడు దాడులకు తెగబడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. భువనగిరిలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై దాడి దుర్మార్గమని మండిపడ్డారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఇలాంటి దాడులు సరికావని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ గూండాలతో పోలీసులు కలిసి దాడులు పాల్పడుతున్నారని చెప్పడానికి ఆతిపెద్ద ఉదాహరణ అని అన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ దాడులను ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. సీఎం రేపంతుల అల్లర్లు, అరాచకాలను ప్రోత్సహించే తత్వం ఉన్న వ్యక్తి అని దుయ్యబట్టారు. ఇలాగే కొనసాగితే కాంగ్రెస్ ప్రజలే దాడులకు దిగి పరిస్థితి వస్తుందని తెలిపారు.

**పాలన చేతకాకే దాడులు: రాజీవ్ గాంధీ**  
 పాలన చేతకాకే కాంగ్రెస్ పార్టీ దాడులకు తెగబడుతున్నదని తెలంగాణ ప్రకృతి మాజీ చైర్మన్ మేడ రాజీవ్ గాంధీ విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ ఆఫీసుపై కాంగ్రెస్ గూండాల దాడిని ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా ఖండించారు.

**కాంగ్రెస్ లిలించక పాలన: పల్లె రఘుకుమార్**  
 రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అరాచక పాలన కొనసాగిస్తున్నదని రాష్ట్ర కల్యణ కళ్యాణి మాజీ చైర్మన్ పల్లె రఘుకుమార్ గౌడ్ విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ ఆఫీసుపై కాంగ్రెస్ గూండాల దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు.

**తప్పిదాలను ఎందగుతున్నా ఉంటాం: బాలరాజు**  
 ఎన్ని దాడులు చేసినా ప్రజల ప్రశ్నలను నిలబడి ప్రభుత్వ తప్పిదాలను ఎందగడతామని బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధి బాలరాజు విమర్శించారు.

**పిరికిపంద చర్య: చింతల**  
 బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంపై దాడిని పిరికిపంద చర్య అని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. తాము దాడులు మొదలుపెడితే కాంగ్రెస్ నేతలు ఇంట్లో ఉండలేని పరిస్థితి ఉంటుందని హెచ్చరించారు.

**పోలీసుల ప్రత్యేక పాత్ర: వై సతీశ్ రెడ్డి**  
 బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ గూండాల దాడినే సిన సమర్థనలో అడ్డంకు ఉన్న పోలీసులు ప్రత్యేక పాత్ర వహించారని బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ వై సతీశ్ రెడ్డి విమర్శించారు. పోలీసుల సమర్థనలోనే తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ పోలీసు తీసేయడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు.

**దాడి సిగ్గుచేటు: కిశోర్ గౌడ్**  
 భువనగిరి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడి చేయడం సిగ్గుచేటు అని బీఆర్ఎస్ నేత కిశోర్ గౌడ్ విమర్శించారు. పార్టీ కార్యాలయం దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

**ప్రతిఘటన తప్పదు: తుంగ బాలు**  
 రేపంతుల రేపంతుల అనేకసార్లు ప్రతిఘటన చేసినప్పటికీ ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నిస్తే దాడి చేస్తారా? అని నిలదీశారు.